

聚焦不文明现象之市民行为

养成好习惯 远离不文明

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)前几天,不少社区发放了不文明行为调查问卷。一些居民拿到问卷调查后,回忆自己或多或少也做出过随手扔垃圾等不文明行为,产生了愧疚之情,表示将杜绝这种事在自己身上发生。

遵守交通法规,就可能酿成悲剧;不文明陋习不加纠正,不仅会影响家人,而且会给城市抹黑。你我共同努力,养成良好的习惯,以上“立此存照”终会成为文明城市鲜见的画面。

近日,记者在市区采访时,拍摄了人们在日常生活中的不文明行为:骑电动车进入机动车道,边骑车边玩手机;把摊位设在机动车道上;折断公园中梅花鹿雕塑的鹿角……



这些“随手拍”反映了我们在文明创建中的“短板”,不容忽视。出行时不

【损毁公物】



8月24日,鹿鸣湖体育公园,梅花鹿雕塑的鹿角被人折断。

【占道经营】



8月23日,文峰北路,一名卖葡萄的摊贩将三轮车停在机动车道上。

【机动车道上聊天儿】



8月23日,八龙路,两名保洁员隔着交通护栏聊天儿。

【危险驾驶】



8月24日,文峰路,一名女孩儿骑电动车载人进入机动车道,并且不时查看手机。

【挤占公共通道】



8月24日,金质西湖花园小区,电动车堵住居民楼入口。

曝光台